

# Ласкаво просимо до Фінляндії!

Ось так ви розпочинаєте своє життя, коли приїжджаєте до Фінляндії з України



## 1. Прибуття до Фінляндії

Коли ви приїдете до Фінляндії, ви зустрінете представників влади. Вони вам допоможуть.

**Домашні тварини.** Повідомте про свого вихованця в органах влади. Ви отримаєте інструкції щодо карантину вашої тварини, і ваш вихованець отримає ліки для захисту від інфекційних захворювань тварин. отримає необхідні ліки на випадок інфекційних захворювань тварин.

## 2. Тимчасовий захист

Вам потрібно подати заяву про тимчасовий захист. Ви можете подати заяву в поліцію або прикордонну службу, коли перебуваєте у Фінляндії. Пізніше ви отримаєте рішення щодо вашої заяви від Міграційної служби Фінляндії.



## 3. Проживання

Після того, як ви подали заяву про тимчасовий захист, ви можете залишитися в центрі прийому біженців або проживати в приватному житлі.

**Центр прийому біженців.** Центри є по всій Фінляндії. Ви будете спрямовані в центр, де є місце. Проживання в центрі прийому біженців безкоштовне.

Приватне житло. Ви також можете організувати для себе проживання, наприклад, у друга або родича. Тоді вам доведеться самостійно оплачувати проживання. оплачувати проживання.

## 4. Послуги центру прийому біженців

Після того, як ви подали заяву на тимчасовий захист, ви отримаєте контактні дані вашого центру прийому біженців. Зареєструйтесь в центрі прийому біженців. Центр також надає вам послуги та консультації, якщо ви живете в приватному житлі.



## 5. Життя у Фінляндії

**Робота.** Ви можете працювати у Фінляндії, якщо подали заяву про тимчасовий захист. Коли ви подасте заяву, ви отримаєте посвідчення про розпочаток розгляду заяви від поліції або прикордонної служби. Це посвідчення дозволяє вам довести працедавцю те, що ви маєте право працювати у Фінляндії.

**Забезпечення існування.** У разі потреби ви можете подати заяву на допомогу з прийому у вашому центрі прийому біженців. Центр прийому біженців забезпечить ваші основні потреби.

**Школа для дітей і дитячий садок.** Усі діти віком від 6 до 17 років мають право відвідувати загальну середню школу у Фінляндії. В центрі прийому біженців вам допоможуть знайти місце для дитини в школі або подати заяву на отримання місця в дитячому садку в муніципалітеті.

**Охорона здоров'я.** Центр прийому біженців подбає про ваше здоров'я і при необхідності направить вас на прийом до лікаря.



Див. додаткову інформацію [migri.fi/ukraine/ukr](https://migri.fi/ukraine/ukr) або відскануйте QR-код на вашому телефоні.

